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Question 1 /1
Une primitive de la fonction définie par jF |-l T ] ) P est:
O
: 0
Flz)J=z"+2x+1
O
; 2]
Flz)=2z"+2=z
O
F(z)=2
Question 2 /1
Une primitive de la fonction définie par 5 est:
flz)=—
&
O
. T
F(z)=—%
5
O
F(z)=5In(x)
O
F(z)=5z
Question 3 /1
Soit une fonction jc .
O
f est une primitive de ff
O
ff-' est une dérivée de fr
O
F est la primitive de f
Question 4 /1
Une primitive de la fonction définie par ] 2 . est:
I)=—-1¢
fle)==
O
F(z)=2In(z)+e"
O
; 2 -
Flzx)=——+¢
T
O

F(T}=ln{.1’!2]| +e”
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Question 5 /1
f ( T ] =8;{.‘3 s L'ensemble des primitives de ce polyndme sont de la forme:
O
F(x)=24z"+k
O
Flz)=2z*—z+k
O
F(z)=2z*-1
Question 6 /1
Une primitive de la fonction définie par f[;l,‘]=EE'T est:
O

. 1 o,
FI:;I.‘]ZEIE
O
Flzx)=e"+1
O

o

F(x)=2e™
Question 7 /1
La fonction définie par F[TJ —ylnr—r est une primitive de :
O
f(z)=In(z)
O

p . a
f(z)=In(z)—2"
O

. 1

r)=——1
flz)==
Question 8 /1

Soit la fonction définie par f{:t.‘]=.1‘9 . Alors la différence .Fl.rl ] _Fl:' [:” est:

wl=Ow=0 = 0O
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